การกรอกใบสมัคร


ผู้สมัครจะต้องกรอกข้อความและลงนามด้วยลายมือของตนเอง  ลายเซ็นชื่อของผู้สมัครสอบใน
ใบสมัคร  และบัตรประจำตัวสอบเป็นหลักฐานสำคัญในการยืนยันตัวบุคคล  ฉะนั้น  การเซ็นชื่อเกี่ยวกับการสอบ
ทุกครั้งต้องเหมือนกัน
เอกสารและหลักฐานที่จะต้องนำมายื่นในการสมัครสอบ

๑.  ใบสมัครสอบ  ตามแบบฟอร์มที่คณะกรรมการกำหนด แนบท้ายประกาศนี้

๒.  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก  และไม่ใส่แว่นตาดำ  ขนาด ๑ ๑/๒  x ๒ นิ้ว  ซึ่งถ่ายไว้
ครั้งเดียวกันไม่เกิน ๑ ปี (นับถึงวันปิดรับสมัคร)  จำนวน  ๓  รูป

๓.  สำเนาปริญญาบัตรหรือประกาศนียบัตร  และใบคะแนนแสดงคุณสมบัติเฉพาะ
สำหรับตำแหน่งตามที่ระบุไว้ในรายละเอียดของแต่ละตำแหน่ง   ตามประกาศรับสมัครสอบ

๔.  สำเนาเอกสารการเปลี่ยนคำนำหน้าชื่อ  หรือเปลี่ยนชื่อหรือเปลี่ยนนามสกุล  (ในกรณี
ที่มีการเปลี่ยน)  เช่น  สำเนาทะเบียนสมรส  สำเนาหนังสือหย่า  สำหรับหญิงที่ทำการสมรสแล้ว  เป็นต้น

๕.  เอกสารอื่น  ซึ่งแสดงคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามที่กำหนดไว้ในรายละเอียด
ของแต่ละตำแหน่งตามประกาศรับสมัครสอบ  เช่น  เอกสารแสดงความรู้ความสามารถในการใช้เครื่อง
คอมพิวเตอร์  หนังสือรับรองการผ่านงาน  สำเนาทะเบียนบ้านกรณีที่ระบุภูมิลำเนาของผู้สมัคร  เป็นต้น

๖.  สำเนาทะเบียนบ้าน บัตรประจำตัวประชาชน และหลักฐานการผ่านการเกณฑ์ทหาร        (ส.ด. ๘ หรือ ส.ด. ๔๓) อย่างละ ๑ ฉบับ

๗.  ใบรับรองแพทย์แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามกฎ ก.พ. ฉบับที่ ๑๖  (พ.ศ.๒๕๒๖)

ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน

๘.  ให้ผู้รับรอง  ซึ่งมิใช่บิดา  มารดา  สามี  ภรรยา  พี่น้องร่วมบิดา มารดา  เดียวกัน
จำนวน ๓ ท่าน  ซึ่งเป็นผู้รู้จักกับผู้สมัครเป็นอย่างดี  กรอกคำรับรองลงในแบบฟอร์มเอกสารลับที่คณะกรรมการ
กำหนด  ทั้งนี้หนึ่งในจำนวนผู้รับรองดังกล่าวต้องเป็นข้าราชการหรือพนักงานประจำ  ไม่ต่ำกว่าระดับ ๔  หรือ
หากรับราชการทหาร  หรือตำรวจ  ต้องมียศไม่ต่ำกว่าร้อยเอก
หมายเหตุ

เอกสารรายการที่ ๑ – ๖  ต้องยื่นในวันสมัครสอบ  ส่วนเอกสารรายการที่ ๗ – ๘  อาจยื่นเพิ่มเติมได้ภายในเวลาที่กำหนดก่อนการสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)  ทั้งนี้  ให้ดูรายละเอียดจากประกาศรับสมัครสอบ
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